

1. "Fotbal pro Nadaci 2024"

Ladislav Vančura

Kutná Hora

***cíl projektu:** Cílem projektu je pomoci charitativní organizaci Nadace policistů a hasičů - vzájemná pomoc v tísni*

Popis projektu: Dne 28. 5. 2023 uspořádal Územní odbor Policie Kutná Hora pod záštitou Sportovního klubu policie Kolín a ve spolupráci s Územním odborem Policie Kolín první ročník charitativního projektu Fotbal pro Nadaci 2023. Tato sportovně charitativní akce by ale nebyla uspořádána bez podpory dalších subjektů, kterým patří obrovské poděkování za pomoc při pořádání této akce. Projekt byl kulturní, sportovní a zároveň charitativní akcí. Proběhly ukázky složek Integrovaného záchranného systému, ukázky vybavení a další doprovodný program. Během odpoledního programu se uskutečnilo fotbalové utkání mezi týmy ÚO PČR Kutná Hora a ÚO PČR Kolín. V rámci akce proběhla sbírka pro Nadaci policistů a hasičů – vzájemná pomoc v tísni. Tato vynesla celkovou částku 115.620,-Kč, která byla následně předána představitelům Nadace policistů a hasičů.

Vzhledem k tomu, že na akci byly pouze kladné ohlasy, rozhodli jsme se pokračovat a uspořádat druhý ročník této úspěšné akce, pod názvem „Fotbal pro Nadaci 2024“.

Tímto bych Vás za ÚO PČR Kutná Hora, jako organizátora akce, a jménem ředitelky ÚO PČR Kutná Hora plk. JUDr. Blanky Matějů, dovolil oslovit a požádat o pomoc při pořádání akce v roce 2024. Předběžný termín je stanoven na 18. - 19. 5. 2024.

Určitě je potřeba se zmínit, čím se zmíněná Nadace zabývá. Je zřízena s cílem pomoci zlepšit životní podmínky dětem a rodinám policistů a hasičů, kteří zemřeli při výkonu služby, nebo v přímé souvislosti s ní a policistům a hasičům, kteří jsou těžce tělesně postižení následkem zranění utrpěného v přímé souvislosti s výkonem služby. Od roku 2018 pomáhá policistům a hasičům, případně jejich rodinám k překlenutí nepředpokládané tíživé životní situace, vzniklé ze zdravotních, či sociálních příčin nebo v důsledku živelné katastrofy.

Při pořádání 1. ročníku „Fotbalu pro Nadaci 2023“ jsme se dlouho rozhodovali, které charitativní organizaci v ČR by se naše pomoc hodila. Vzhledem k našemu výkonu povolání jsme zůstali věrní naší policejní a hasičské rodině a rozhodli se svým příspěvkem pomoci právě Nadaci policistů a hasičů. Mnoho z nás již zažilo příběh nebo událost, kdy nadace pomohla rodinám těchto příslušníků v jejich těžkých chvílích. Nikdo z nás neví, kdy bude takovou pomoci potřebovat i jeho rodina. Během naší služby nasazujeme životy a zdraví, abychom ochránili životy a zdraví všech kolem nás.

požadovaná částka: 30.000,-

s čerpáním od 18. 5. 2024